Keiic

3apaua. ['puropuit KopoBun sxenaetr B3aTh kpeauT B pazmepe 50000 pyOnei
noa 20% rofoBBIX CPOKOM Ha OJIMH TOJ B BallleM OaHKe JjIsl MOKYTNKU MPUHTEPA.
[IpenocraBbTe eMy, moxkanayicra, rpaduk ImiaTexei no cueayomeit hopme

AHHYUTETHBIH IJIATEXK

Cymma Cymma
Me 3a1075KEHHOC | OCHOBHOTO Hauucnenn | ouepenHoro
csill Th 11O KPEIUTY | AoJTra b€ MPOIIEHTHI | MJIaTeXa
Tabmuma 1
BamM HyXHO BBICTYIHTh B PpOJIM OyXrajiTepoB Oanka. PaccumraTh

JuddepeHnimpoBaHHbld  TUIATEX W AHHYUTETHBIA IUIaTex. PacckazaTe o
JOCTOUHCTBAaX M HEIOCTATKOB KaXI0TO.

AHHYUTETHBIMM IUJIaTE€KaMHU Ha3bIBAIOT IUIATEXKHU, KOTOPHIE BBHIILIAYMBAKOTCS
PaBHBIMM JIOJIIMH B TEUEHUE BCEro KPEAUTHOTO IEpHOoJa, T.€. 3aEMIIUK
pPETYJISIPHO BBIIJIAYMBAECT IUIATEKU OJWMHAKOBBIX pa3mepoB. [laHHas cymma
MEHSIETCA TI0 COIJIaCOBaHUI0 O0E€MX CTOPOH, JMOO B CiIydae JOCPOYHOIO
noranieHus. AHHYUTETHBIN TUIATEX TaK)Ke BKJIFOUAET B CEOs JIBE YACTH:

1. Ilpouenmot, HauuCIsiEMbIC 32 MMOJB30BAHUE KPEIUTHBIMU CPEIACTBAMMU.

2. Cymma ocnoeHo20 Oonza.

[Ipu yMEHBIIEHUU CPOKOB KPEAUTOBAHUS HAYHCIISIEMBIE MMPOLICHTHI CHUYKAKOTCH,
a CcymMMa OCHOBHOT'O J[0JIra, HA00OpOT, yBennuuBaercs. [lonauany ocHOBHOM qoar
yObIBa€T HEMHOTO MemieHHo. OOmwuil pa3Mep BCEX MNPOIEHTOB IO JOJTY
3HAYUTEIHLHO OOJIBIIE, YTO CUIIBHO 3aMETHO TPHU JIOCPOYHOM MOTAIICHUU KPEaUTa.
[lepBbie BBITIATHI MOKPHIBAIOT OOJBIIYI0 YacTh MPOIEHTOB MO ccynae. Paszmepsl
AHHYUTETHBIX IJIATEXKEH UCUUCIIAIOTCS MO clienyroriei Gpopmyre:

x=S*(P+P/((1+P)"-1))rze x — MecsuHbIi IaTéxX, S — INEpPBOHAYANBHAS CyMMa
kpenuta, P — (1/12) nmporieHTHOM cTaBKU, N — KOTMYECTBO MECSAILIEB.

JInss pacuera MOPOIEHTHOM COCTaBJISIIONIEH AHHYUTETHOTO IUIATEXA, HYXHO
OCTaTOK KpeIWTa Ha yKa3aHHBIA MEPUOJ YMHOXKHUTh Ha TOJIOBYIO MPOIIEHTHYIO
CTaBKY U BCE 3TO MOJIEIUTH HA 12 (KOJIMYECTBO MECSIIEB B TOMY).

Ph=Sn*P/12 rae p,. HaYUCIEHHBIC MPOIEHTH S, - OCTATOK 3aJI0JKEHHOCTH Ha
MIEPUO/I, P - rojoBas  MpPOIEHTHas  CTaBKa 10  KPEOuTYy.
Uto OBl ompenenuTh 4YacTh, WAYIIYI0 Ha TMOTalleHue A0Jira, He0oOXOIUMO U3
MECSTYHOI'O TIJIaTEKa BBIYECTh HAYUCIICHHBIE TTPOIICHTHI.

S = X —Pp, TOE
S — 4acTh BBIIIATHI, UAYIIAs HA MTOTAIICHUE JI0JTa, X — MECSYHBIN TUIATEXK, Pp-
HAYHCJICHHBIC MPOIIEHTHI, HA MOMEHT N-OM BBITLIATHI.



